S

fits AE

HEE R ER

#HHXES5— (1) —®

¢¢m%hﬁﬁ@£%2““5ﬁﬁ530ﬁml&émm$ﬁ§(4—©)
SrEil A =]
(HTHk) HETE FrfEHh (EFT)
s £ £
r % & 4
E, RICEHITI2EZEATULDDY, HFEOIOFTIAMIINABRLEOREDEZEICERE LT, FTiED
EBY., GE2) NELTWSI=®., BREDEREICEENAELTHYEIT DT,
¢¢m¥hﬁﬁﬁ£%2“m5ﬁﬁ5ﬁwﬁmlﬁO% IESNDEIBENNLET,
(XK)
XKRICE, HEXBTHo T, TLEFORIPELTVWLEENET HFE (HXIFEE
EXDBEOMABEESEMOERER) a8, SRABTXRLVELUHLIBZRICE, 20
FT,. BRE1EHBTRIGLEEENKRESVEENETIIETCEELZE LD RZICESH,
TLEE%E N i i
(1) MIFOLELUDTLEEEFICHST S, LREORICEHLEEEE (UWFRL, )
LRI AEXENDRLEFDORLVEFOEE
(4) RE1HIABDFELESE
B—A 2E %
C x 100
A:$ﬁﬁﬁtﬁﬁé%ﬁ1#ﬁﬁ®%i%&lE¢é$$®ALE%+ M
B : ADHIMIZHIST AEIED 1 MARBIDIEEXEICET 2ETENTLESE =
C: A@%ﬁlﬂﬁ?émﬁ@1#ﬁﬁ®é%®him% =
(A) WEIHABDFTELEZEOEERIAHS
(B+E) — (A+D) 2E %
C+F x100
D: ADHIMZ 2N ARDIEEREICE Y 2FXDRAATLEEE M
E: DOEMICHREIT ARED 2N ARDIEEEXEICET2EENDTLELESE =
F D DHB X T HRIEND 2 MNABDEARDELESE =
(2) %é%wﬁtﬁ%®ﬁ¢$
(4) RE1HIABDFELESE
c—G B %
C x 100
G : ADHIRICHIET SERDTELEF =
(A) MESHARBDTLEZEDERZERIAH
(C+F) — (G+H) B %
C+F x100
H: GOHEZ 2 ABDEEDRAHTLEESE - M
1) ARRE. ERZRICET A= DRESFOBRIVBEEEADOT ESFICH
LIEEOEEELEZ TCVNEC bk C. HEZLANDE L SEATTEEL S
#?%e:ﬁmiéo
%%2%%? TERFEHEDRED ] X IFLEEOEL] 2 ANS,
=E]
O ARBEEILRIZ, ERMBEARVERRIINRICLIEMLEOBELAHY FT,
@ mmﬁﬁxwﬁmcﬁﬁb REEZ %R, AREQHMNHREAICEMEEIIERRIHS
__ISHLT, BEREM J_Ei%nﬁ@_%n_&fté_ 15 _&P:Jé\?_f_?f _______________________
R = =
A 5
SF F A =]
HEDERY., HELRWIEZRTELET,
GE) ABTFZ0HDHEIR - S F A BAhLHHM  F A BET .
AEEL HEHE AO Fi




